

## Bulletin d'Adhésion 2015 Club ou Structure (40 €)

Désignation (toutes let	tres et sigle) :
Adresse postale :	
Correspondant de la st	tructure :
Nom:	Prénom :
Tel:	Fax:
Mail:	
Nombre de membres (	joindre la liste des noms) :
Adhère à	Planète Sciences Rhône-Alpes pour l'année civile 2015
	• •
Fait à : Mode de paiement :	le : □ Chèque à l'ordre de Planète Sciences Rhône-Alpes □ Autre :
Signature :	
documents promotionnels participer. Le responsable pour la diffusion des phot	nces Rhône-Alpes peut être amenée à diffuser, sur son site internet ou dans des des photos de ses différentes actions, auxquelles vous êtes susceptible de de la structure ou du club s'engage à demander l'autorisation de chaque membre os sur lesquelles ils apparaissent. Si un ou plusieurs membres ne souhaitent pas ets Planète Sciences Rhône-Alpes, cochez cette case :
	Fiche à retourner, avec votre règlement, à :
Planète Scie	ences Rhône-Alpes Espace Carco 20 Rue Robert Despos

Planète Sciences Rhône-Alpes, Espace Carco, 20 Rue Robert Desnos,

69 120 Vaulx en Velin

Tél: 04 72 04 34 48 / Fax: 04 78 80 18 29 / Mail: rhone.alpes@planete-sciences.org

----- Dès réception de votre règlement, vous recevrez votre carte d'adhérent 2015 -----